



आलिया को बेटी तो वरुण को बेटा मानते हैं करण जौहर

एक्टर अक्षय कुमार इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म रक्षाबंधन को लेकर बिजी चल रहे हैं। उन्होंने इस फिल्म का प्रमोशन शुरू कर दिया है। ये फिल्म राखी के त्यौहार पर अगस्त 2022 में रिलीज होगी। खास बात ये है कि रक्षाबंधन का क्लैश आमिर खान की लाल सिंह चड्ढा से होने जा रहा है। हाल में ही एक प्रेस इवेंट में अक्षय कुमार ने करण जौहर संग अपने रिश्ते को लेकर प्रतिक्रिया दी। साथ ही करण जौहर को अपना मामाजी बताया। अक्षय कुमार ने कहा कि मैं उनके साथ 4 फिल्में कर चुका हूँ। सोशल मीडिया पर अक्षय कुमार का ये वीडियो सामने आया है और तेजी से इंटरनेट पर वायरल भी हो रहा है। इस वीडियो में अक्षय कुमार से पूछा जाता है कि करण जौहर आलिया भट्ट को बेटी मानते हैं और वरुण धवन को बेटा। ऐसे ही आपके करण जौहर संग कैसे रिश्ते हैं। इस पर फनी जवाब देते हुए अक्षय कुमार ने कहा कि, मैं उनके साथ चार फिल्में कर चुके हैं। इस हिसाब से तो वह मेरे मामाजी हुए। मेरे उनके संग काफी अच्छे रिश्ते हैं। अभी आने से पहले ही मैं उनके संग बात करके आ रहा हूँ।

दिनेश लाल यादव ने सोशल मीडिया पर दी ये दुखद खबर

भोजपुरी सिनेमा के सुपरस्टार दिनेश लाल यादव ने एक दुखद खबर सोशल मीडिया पर शेयर की है। दिनेश लाल यादव यानी निरहुआ ने बताया है कि उनके भाई का कार ऐक्सीडेंट हो गया है। दिनेश लाल यादव अपने भाई विजय लाल यादव को देखने के लिए निकल पड़े हैं। सोशल मीडिया पर पोस्ट कर अपने भाई के ऐक्सिडेंट की खबर फैंस से शेयर की है। छपतीन ने लिखा है, दुःखद घटना, विरहा सम्राट बड़े भैया विजय लाल यादव जी की कार लखनऊ जाने के क्रम में दुर्घटना ग्रस्त हो गयी थी। हमारे प्रतिनिधि ने भैया से बात कराया, उन्हें इलाज के लिए वेदन्ता हॉस्पिटल ले जाया जा रहा है। प्रवेश लाल और कवि जी भी लखनऊ पहुंच रहे हैं। हम लोग भी जल्द भैया के पास पहुंच जाएंगे। बाबा विश्वनाथ भैया को जल्द स्वास्थ्य लाभ दें। दिनेश लाल यादव के इस पोस्ट पर फैंस उनके भाई के ठीक होने की कामना कर रहे हैं। निरहुआ के फैंस ने लिखा है—महादेव अपनी कृपा बनाए रखें बड़े भैया जल्द स्वस्थ हों। रिपोर्ट्स के मुताबिक, विजय लाल यादव की फॉर्च्यूनर कार की स्पीड काफी तेज थी, जब वह अपने साथियों के साथ लखनऊ जा रहे थे।

हनुमान चालीसा बैन किया था, इन्हें तो शिव भी नहीं बचा पाएंगे



मौजूदा समय में महाराष्ट्र की राजनीति में भूचाल आया हुआ है। सुप्रीम कोर्ट की सुनवाई के बाद शिवसेना के उद्धव ठाकरे ने बुधवार को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया। इस बड़ी उठापटक को लेकर बॉलिवुड ऐक्ट्रेस कंगना रनौत का रिएक्शन सामने आया है। सभी जानते हैं कि कंगना रनौत और उद्धव ठाकरे सरकार का हमेशा से ही छत्तीस का आंकड़ा रहा है। कई बार संजय राउत संग कंगना रनौत का हंगामा हुआ तो जब कंगना रनौत के ऑफिस पर बीएमसी ने बुलडोजर चलाया तो ये मामला और गरमा गया था। उस समय कंगना रनौत ने उद्धव ठाकरे सरकार को ललकारा था और कहा था कि आज मेरा घर टूटा है जल्द ही तेरा घर टूटेगा। ऐसे में जब उद्धव ठाकरे की सरकार गिरी तो सबसे पहले कंगना रनौत का रिएक्शन सामने आया है। कंगना रनौत ने ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर वीडियो शेयर किया। इस वीडियो में धाकड़ ऐक्ट्रेस कंगना कहती हैं, 1975 के बाद ये समय भारत के लोकतंत्र का सबसे महत्वपूर्ण समय है। साल 1975 में लोक नेता जय प्रकाश नारायण की एक ललकार से सिंहासन की जनता आती है और सिंहासन गिर गए थे। साल 2020 में मैंने कहा था कि लोकतंत्र एक विश्वास है। जो लोग सत्ता के घमंड में आकर जनता का विश्वास तोड़ते हैं तो उनका घमंड टूटना भी निश्चित होता है।

बिग बॉस में प्यार करना पड़ता है महंगा!

बिग बॉस एक ऐसा रिएलिटी शो है, जो कंटेस्टेंट्स को या तो अर्श पर पहुंचा देता है या फर्श पर! इसमें जाने-माने या अनजाने लोग आते हैं और अपने बिहेवियर से ऑडियंस का दिल जीतते हैं। कई कंटेस्टेंट्स रातों-रात फेमस हो जाते हैं तो कई बदनाम भी। ठीक इसी तरह इस शो में जोड़ियां भी खूब बनती हैं। हर सीजन में कई कंटेस्टेंट्स के बीच शर्क विश्कर देखने को मिलता है। कई शो से बाहर आने के बाद अलग हो जाते हैं तो कई सालों तक साथ रहते हैं। कड़ियों को तो इस शो के जरिए अपना हमसफर भी मिला है। लेकिन इस रिपोर्ट में हम उन जोड़ियों की बात करने जा रहे हैं, जो शो में तो खूब हिट रहीं, लेकिन स्क्रीन पर फिट नहीं रहीं। यानी शो से बाहर आने के बाद लाइमलाइट से गायब से हो गए हैं। चोंकेएगा मत, क्योंकि इस लिस्ट में आसिम रियाज, पारस छाबड़ा, एजाज खान ही नहीं, करण कुंद्रा सहित कई सितारों का नाम शामिल है। क्या ये शर्क में निकम्मा हो गए हैं!

करण कुंद्रा-तेजस्वी प्रकाश

बात करते हैं एकदम नए-नए कपल की। करण कुंद्रा और तेजस्वी प्रकाश। अगर आप सोच रहे हैं कि इनकी तो तगड़ी फैन फॉलोइंग है। लोग इन्हें बहुत पसंद करते हैं और इनके वीडियो तो सोशल मीडिया पर छाप रहे हैं तो हां, ये सच है। लेकिन काम के मामले की बात करें तो उसमें ये दोनों कुछ खास कमाल नहीं दिखा पा रहे हैं। तेजस्वी तो फिर भी एकता कपूर के शो नागिन 6 में नजर आ रही हैं, लेकिन करण के पास 1-2 शो होस्ट करने के अलावा और कुछ खास नहीं है। मतलब, पॉप्युलैरिटी तो खूब मिली, लेकिन वैसा काम अभी तक हाथ नहीं आया है।

अली गोनी-जैस्मीन भसीन

कुछ यही हाल अली गोनी-जैस्मीन भसीन ठीपद का भी है। दोनों तब भी साथ नजर आते हैं या कुछ भी पोस्ट करते हैं तो वो तुरंत



नरगिस बोलीं— गंदे दिमाग की सड़ी उपज है ये



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



वायरल हो जाता है। ट्विटर पर अक्सर रुरंसलवितमअमत जैसे हैशटैग भी ट्रेंड होते रहते हैं, लेकिन दोनों म्यूजिक वीडियो के अलावा ज्यादा कुछ खास नहीं कर पाए।

एजाज खान-पवित्रा पुनिया

एजाज खान और पवित्रा पुनिया बिग बॉस 14 में नजर आए थे। दोनों का प्यार इसी शो से परवान चढ़ा था और अभी तक कायम है। दोनों चर्चा में रहते हैं, लेकिन करियर की बात करें तो अभी तक उन्हें कोई बड़ा प्रोजेक्ट नहीं मिला है।

आसिम रियाज-हिमांशी खुराना

आसिम रियाज और हिमांशी खुराना की लव स्टोरी उनके करियर की तरह ही उलझी हुई है। हिमांशी ने आसिम के लिए अपने मंगेतर से रिश्ता तोड़ दिया था। उन्होंने नेशनल टीवी पर आसिम के प्यार को कबूल किया था, लेकिन उनके रिश्ते पर हमेशा सवाल उठते रहे। प्रोफेशनल लाइफ की बात करें तो दोनों सोशल मीडिया पर पोस्ट करने के अलावा ज्यादा कुछ खास नहीं कर पाए हैं।

पारस छाबड़ा-माहिरा शर्मा

पारस छाबड़ा और माहिरा शर्मा जब बिग बॉस 13 में थे, तब दोनों अपने रिश्ते को दोस्ती का नाम देते थे। शो के अंदर माहिरा को कुछ खास पसंद नहीं किया गया था। वहीं, पारस तो कई बार सलमान खान के निशाने पर भी रहे। शो से बाहर आने के बाद दोनों अब तक साथ हैं। कई म्यूजिक वीडियो में भी नजर आ चुके हैं। लेकिन इससे ज्यादा कुछ खास नहीं।

पुनीश शर्मा और बंदगी कालरा

पुनीश शर्मा और बंदगी कालरा भले ही ज्यादा चर्चा में नहीं रहते हैं, लेकिन इनकी प्यारी सी जोड़ी को काफी पसंद किया गया था। कई साल बीत जाने के बाद दोनों का साथ अभी भी बरकरार है।

इस अफवाह ने तब इस हद तक सनसनी मचाई कि कई महीनों तक इस पर गॉसिप वाले कॉलम में कुछ न कुछ छपता रहा। किसी ने डिम्पल कपाड़िया के चेहरे की नरगिस से तुलना की, तो किसी ने मनगढ़ंत कहानियों का सहारा लेकर इस सनसनी को हवा दी। बता दें कि राज कपूर और नरगिस ने साल 1947 में आग से लेकर 1956 में जागते रहो तक 16 फिल्मों में साथ काम किया था।

बॉबी ब्लॉकबस्टर साबित हुई थी। राज कपूर ने इस फिल्म में अपने दूसरे बेटे ऋषि कपूर के साथ डिम्पल कपाड़िया को कास्ट किया। 70 के दशक में भी यह फिल्म अपने जमाने से कहीं आगे थी। इस फिल्म ने जहां ऋषि कपूर को लवर बॉय वाली इमेज दी, वहीं डिम्पल कपाड़िया की बॉल्ड अदाओं ने खूब सनसनी मचाई। उसी साल 1973 में सुपरस्टार राजेश खन्ना से शादी की। दिलचस्प है कि इस फिल्म में राज कपूर ने डिम्पल कपाड़िया के पहले सीन को ठीक उसी तरह फिल्माया था, जैसे वो पहली बार Nargis से मिले थे। फिल्म रिलीज हुई तो लोगों ने यहीं से उस बकवास अफवाह को हवा दी। कहा कि डिम्पल कपाड़िया असल में फिल्ममेकर और नरगिस की नाजायज संतान हैं।

कई साल बाद नरगिस ने तोड़ी थी चुप्पी

दिलचस्प है कि सनसनीखेज फर्जी अफवाह में राज कपूर, डिम्पल कपाड़िया, नरगिस और ऋषि कपूर का नाम खूब उछाला गया। लेकिन चारों में से किसी ने भी इस पर कुछ बोलना सही नहीं समझा। लेकिन फिर एक दिन नरगिस के सन्न का बांध टूटा। यह सब तब हुआ जब नरगिस ने सुनील दत्त से शादी कर ली थी। प्रिया दत्त, नम्रता दत्त और संजय दत्त का जन्म हो चुका था। इस इंटरव्यू के आखिर में नरगिस से पूछा गया कि क्या वह इस अफवाह के बारे में अब जाकर कुछ कहना चाहेंगी? बात पुरानी हो चुकी थी। नरगिस चाहती तो इस सवाल को इग्नोर कर सकती थीं। लेकिन इस बार उन्होंने ऐसा नहीं किया। उसका सामना किया। नरगिस ने अपने जवाब में कहा, कैसे, कब और क्यों इन अफवाहों को हवा मिली, मैं नहीं जानती। मैं सिर्फ इतना कह सकती हूँ कि यह किसी के गंदे दिमाग की सड़ी हुई उपज है। सिर्फ इसलिए कि बॉबी में डिम्पल कपाड़िया का किरदार आवारा फिल्म में मेरे रोल से थोड़ा मिलता-जुलता है और इसके अलावा थोड़ी बहुत और समानताएं हैं। कुछ घटिया लोगों ने इसे अलग रंग दे दिया। भगवान ऐसे लोगों को माफ करे और उन पर दया दिखाए। अगर ऐसा कुछ होता, तो मैं कभी अपनी बेटी को खुद से अलग नहीं करती।